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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Nagyon boldog vagyok, hiszen a három pontot elhoztuk Paksról és sikerült amit az el?z? naplóbejegyzésben
említettem, sikerült kiegyenlíteni ezzel a gy?zelemmel a tavaszi sorozatunkat, megvan az idegenbeli gy?zelmünk
is.
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Nagyon sokat tettünk a gy?zelemért, bár a játék még mindíg nem volt az igazi, de hajtottunk és taktikusan
játszottunk. Nagyon örülök annak is, hogy két gólpasszt sikerült adnom a mérk?zésen, bár tisztában vagyok azzal,
hogy mind a két gólunkat védelmi hiba el?zte meg.

Csizi fotóinak forrása - 100% Fradi sportmagazin

Lényeg azonban az, hogy megnyertük a mérk?zést és léptünk el?re két helyet a tabellán, igaz vannak még
elmaradt mérk?zések amelyek alakíthatják a táblázatot. Négy forduló nyolc pont, ami akár lehetne tíz is. Nem olyan
rossz teljesítmény. Most következik két hazai mérk?zés a Vasas és a Kaposvár ellen, ezeken a mérk?zéseken is
kötelez? lesz itthon tartanunk a három pontokat.
Ez volt a negyedik bajnoki mérk?zésünk, mindjárt április van és még jó talajú pályán nem játszottunk. Én
Ausztriából szerz?dtem haza, most így négy mérk?zés után azt tapasztalom, hogy játéktudásban nincs különbség
a két ország labdarúgásának színvonala között, azonban a pályák min?sége szembeötl?.
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Ez  befolyásolja mindenképpen a játékot, hiszen nem lehet rossz min?ség? pályán annyira nagy iramot diktálni,
mint egy jó talajú stadionban. Talán most már elkezd?dik az igazi tavaszi id?járás és egyre jobbak lesznek a pályák
is és így a játéktudás is jobban ki fog majd domborodni. Van még tizenegy forduló, minden mérk?zést meg kell
nyernünk és utána rá érünk számolgatni, hogy mire lesz a megszerzett pont elég. Sajnos az ?szi nyenge
teljesítmény eléggé behatárolja a lehet?ségeinket, de menni kell tovább, küzdeni, hajtani és a tavasz végén
remélem örülhetünk egy szép helyezésnek.

Hajrá Fradi!

Csizmadia Csaba
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